

Програма TACIS

В попередньому номері журналу ми вже інформували про проект "Пом'якшення соціальних наслідків закриття Чорнобильської АЕС". Що ж зроблено на сьогодні? На це питання дає відповідь представник проекту Андреас Шон.

В рамках проекту визначені загальні потреби в трудових ресурсах для проектів Меморандуму про взаєморозуміння (МОВ) в наступні роки. Поки що ця інформація отримана не від усіх проектів. Надалі планується визначити ці потреби по всіх проектах, і не тільки у кількісному, а й у якісному показниках. Щоб прискорити процес отримання інформації про кількість та кваліфікацію необхідного персоналу, було налагоджено стосунки з українськими субпідрядними організаціями, що займаються виконанням робіт в рамках проектів МОВ. Таким чином, від підприємств було отримано запити на 500 робітників, в основному будівельних спеціальностей.

З метою створення механізму оцінки професійних здібностей трудових ресурсів міста була створена група консультантів з профорієнтації, які пройшли модульне навчання з вивчення методики оцінки, організоване компанією CEGOS (Франція). Зараз група працює над адаптацією методики до місцевих умов та над створенням комп'ютеризованої програми визначення професійних здібностей. Одночасно з цим група проводить відбір персоналу для потреб українських субпідрядників, консультує молодих спеціалістів ЧАЕС, зацікавлених у зміні сфери діяльності.

Для підсилення структур, що надають підтримку у створенні підприємств та розвитку бізнесу, є спеціальна схема розвитку бізнесу міста, яка враховує

За більш детальною інформацією звертайтеся до Андреаса Шона за адресою: а/с 103, Славутич, Київська обл., 07100, Україна, телефон +38 (04479) 6-14-39, факс: +38 (04479) 2-54-08, e-mail: s_impact@slavutich.kiev.ua



Створення програми визначення професійних здібностей

інтереси існуючих підприємств, і тих, що створюються. Спільно з групою консультантів з профорієнтації була розроблена анкета для вивчення стану розвитку й підтримки малого та середнього бізнесу в місті.

Для інформування на всіх рівнях про економічний стан міста та переваги і можливості інвестування в економіку Славутича проект разом з усіма зацікавленими організаціями зареєстрував веб-сайт за адресою: www.BusinessSlavutich.com. Крім того, налагоджені зв'язки з місцевими засобами масової інформації та ЗМІ України.

Значну увагу проект приділяє координації діяльності міжнародних проектів, які спрямовані на вирішення соціальних питань, пов'язаних із закриттям ЧАЕС.